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INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 7 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 8 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/INTE-0273 - 1101078. Interpelación relativa a la política general en materia de Recursos Hídricos del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Recursos Hídricos del Gobierno de La Rioja 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0274 - 1101079. Interpelación relativa a la política general en materia de Movilidad Sostenible 
del Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Movilidad Sostenible del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0275 - 1101080. Interpelación relativa a la política general en materia de Medio Natural del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 

 La política general en materia de Medio Natural del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0276 - 1101081. Interpelación relativa a la política general en materia de Infraestructuras del 
Estado en La Rioja del Gobierno riojano. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Infraestructuras del Estado en La Rioja del Gobierno riojano. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0277 - 1101082. Interpelación relativa a la política general en materia de Carreteras del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Carreteras del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0278 - 1101083. Interpelación relativa a la política general en materia de Bienestar Animal del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Bienestar Animal del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0279 - 1101084. Interpelación relativa a la política general en materia de Cambio Climático del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Cambio Climático del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0280 - 1101085. Interpelación relativa a la política general en materia de Calidad Ambiental del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 La política general en materia de Calidad Ambiental del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0281 - 1101086. Interpelación relativa a la política general en materia de Transportes del 
Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 

La política general en materia de Transportes del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/INTE-0282 - 1101087. Interpelación relativa a la política general en materia de Sostenibilidad y 
Transición Energética del Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 

La política general en materia de Sostenibilidad y Transición Energética del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 7 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 8 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0068 - 1101043. Pregunta con respuesta escrita relativa a las gestiones que ha realizado el 
nuevo Gobierno para avanzar en la construcción del nuevo centro de salud en Alberite. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
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en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué gestiones ha realizado el nuevo Gobierno para avanzar en la construcción del nuevo centro de 
salud en Alberite? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0069 - 1101046. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene ya el Gobierno información 
acerca del uso que se dará en el futuro a los terrenos y parcelas ocupados por el antiguo Hospital 
San Millán. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Tiene ya el Gobierno información acerca del uso que se dará en el futuro a los terrenos y parcelas 
ocupados por el antiguo Hospital San Millán? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0070 - 1101047. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha pensado ya el nuevo Gobierno el 
uso que se dará en el futuro a los terrenos y parcelas ocupados por el antiguo Hospital San Millán. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha pensado ya el nuevo Gobierno el uso que se dará en el futuro a los terrenos y parcelas ocupados 
por el antiguo Hospital San Millán? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0071 - 1101048. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha mantenido el Gobierno 
conversaciones con la Tesorería de la Seguridad Social acerca del uso que se dará en el futuro a los 
terrenos y parcelas ocupados por el antiguo Hospital San Millán. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 



 
 
 
Página 240 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 6  
 15 de septiembre de 2023 
 
 
 
 ¿Ha mantenido el Gobierno conversaciones con la Tesorería de la Seguridad Social acerca del uso que 
se dará en el futuro a los terrenos y parcelas ocupados por el antiguo Hospital San Millán? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0072 - 1101049. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha encargado el Gobierno algún 
proyecto de cara al aprovechamiento en el futuro de los terrenos y parcelas ocupados por el antiguo 
Hospital San Millán. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha encargado el Gobierno algún proyecto de cara al aprovechamiento en el futuro de los terrenos y 
parcelas ocupados por el antiguo Hospital San Millán? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0073 - 1101050. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene ya el Gobierno información 
acerca del uso que se dará en el futuro al edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Tiene ya el Gobierno información acerca del uso que se dará en el futuro al edificio de la antigua 
Escuela de Enfermería de Logroño? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0074 - 1101051. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha pensado ya el Gobierno el uso 
que se dará en el futuro al edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha pensado ya el Gobierno el uso que se dará en el futuro al edificio de la antigua Escuela de 
Enfermería de Logroño? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-0075 - 1101052. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha mantenido el Gobierno 
conversaciones con la Tesorería de la Seguridad Social acerca del uso que se dará en el futuro al edificio 
de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha mantenido el Gobierno conversaciones con la Tesorería de la Seguridad Social acerca del uso que 
se dará en el futuro al edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0076 - 1101053. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha enviado el Gobierno a la 
Tesorería de la Seguridad Social alguna propuesta por escrito acerca del futuro uso que se propone para 
el edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha enviado el Gobierno a la Tesorería de la Seguridad Social alguna propuesta por escrito acerca del 
futuro uso que se propone para el edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0077 - 1101054. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha encargado el Gobierno algún 
proyecto de cara al aprovechamiento del edificio de la antigua Escuela de Enfermería de Logroño. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha encargado el Gobierno algún proyecto de cara al aprovechamiento del edificio de la antigua Escuela 
de Enfermería de Logroño? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0078 - 1101055. Pregunta con respuesta escrita relativa a si son conscientes el nuevo Gobierno 
y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de construir o habilitar un nuevo Centro de 
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Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño que sustituya a las dependencias del actual. 
  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Son conscientes el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de 
construir o habilitar un nuevo Centro de Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño que 
sustituya a las dependencias del actual? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0079 - 1101056. Pregunta con respuesta escrita relativa a si han encargado el nuevo Gobierno y 
la Consejería de Salud y Servicios Sociales algún proyecto para construir o habilitar un nuevo Centro de 
Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño que sustituya a las dependencias del actual. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Han encargado el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales algún proyecto para 
construir o habilitar un nuevo Centro de Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño que 
sustituya a las dependencias del actual? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0080 - 1101057. Pregunta con respuesta escrita relativa a si han pensado el nuevo Gobierno y la 
Consejería de Salud y Servicios Sociales posibles ubicaciones para construir o habilitar un nuevo Centro 
de Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño que sustituya a las dependencias del 
actual. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Han pensado el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales posibles ubicaciones 
para construir o habilitar un nuevo Centro de Valoración de la Discapacidad y la Dependencia en Logroño 
que sustituya a las dependencias del actual? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-0081 - 1101058. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones que han llevado a 
cabo el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales para la incorporación de nuevos 
profesionales al ámbito de la salud mental en La Rioja. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué actuaciones han llevado a cabo el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales 
para la incorporación de nuevos profesionales al ámbito de la salud mental en La Rioja? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0082 - 1101059. Pregunta con respuesta escrita relativa a si son conscientes el nuevo Gobierno 
y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de habilitar nuevas infraestructuras y 
recursos para aumentar el número de consultas en el Servicio de Oftalmología del Servicio Riojano de 
Salud. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Son conscientes el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de 
habilitar nuevas infraestructuras y recursos para aumentar el número de consultas en el Servicio de 
Oftalmología del Servicio Riojano de Salud? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0083 - 1101060. Pregunta con respuesta escrita relativa a si son conscientes el nuevo Gobierno 
y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de habilitar nuevas infraestructuras y 
recursos para aumentar el número de consultas en el Servicio de Dermatología del Servicio Riojano de 
Salud. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Son conscientes el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la necesidad de 
habilitar nuevas infraestructuras y recursos para aumentar el número de consultas en el Servicio de 
Dermatología del Seris? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-0084 - 1101061. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de la construcción de un helipuerto en el Hospital San Pedro de Logroño y de la 
implementación del servicio de helicóptero medicalizado en el Servicio Riojano de Salud por el Gobierno 
anterior del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de la construcción de un helipuerto en el Hospital San Pedro de 
Logroño y de la implementación del servicio de helicóptero medicalizado en el Seris por el Gobierno anterior 
del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0085 - 1101062. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de la cobertura con paneles solares del aparcamiento del Hospital San Pedro por el Gobierno 
anterior del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de la cobertura con paneles solares del aparcamiento del 
Hospital San Pedro por el Gobierno anterior del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0086 - 1101063. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno del proceso de estatutarización del personal del Hospital de Calahorra. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno del proceso de estatutarización del personal del Hospital de 
Calahorra? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-0087 - 1101064. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de la creación, junto a la Universidad de La Rioja, de la Cátedra de Salud Pública por el equipo 
de gobierno anterior del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de la creación, junto a la Universidad de La Rioja, de la Cátedra 
de Salud Pública por el equipo de gobierno anterior del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0088 - 1101065. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hacen el nuevo 
Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la construcción y habilitación de dos nuevos 
quirófanos en el Hospital San Pedro. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hacen el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la 
construcción y habilitación de dos nuevos quirófanos en el Hospital San Pedro? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0089 - 1101066. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hacen el nuevo 
Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la construcción y habilitación de un Centro de 
simulación de intervenciones quirúrgicas en el Hospital San Pedro y Fundación Rioja Salud por el anterior 
Gobierno del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hacen el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la 
construcción y habilitación de un Centro de simulación de intervenciones quirúrgicas en el Hospital San Pedro 
y Fundación Rioja Salud por el anterior Gobierno del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-0090 - 1101067. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hacen el nuevo 
Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la incorporación por el anterior Gobierno del 
PSOE de nueve equipos de alta tecnología a disposición de la sanidad pública riojana, en concreto, de un 
nuevo TAC, dos nuevas resonancias magnéticas, un PET/TAC, un SPECT/TC, un acelerador lineal de 
partículas, un equipo de radiología vascular intervencionista y un equipo de cardiología intervencionista. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hacen el nuevo Gobierno y la Consejería de Salud y Servicios Sociales de la 
incorporación por el anterior Gobierno del PSOE de nueve equipos de alta tecnología a disposición de la 
sanidad pública riojana, en concreto, de un nuevo TAC, dos nuevas resonancias magnéticas, un PET/TAC, 
un SPECT/TC, un acelerador lineal de partículas, un equipo de radiología vascular intervencionista y un 
equipo de cardiología intervencionista? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0091 - 1101068. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón por la que se ha eliminado el 
concepto de "Humanización" de la denominación de la Dirección General de Prestaciones y Farmacia. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la razón por la que se ha eliminado el concepto de "Humanización" de la denominación de la 
Dirección General de Prestaciones y Farmacia? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0092 - 1101069. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de los procesos selectivos de personal sanitario convocados en y para el Hospital de Calahorra 
y de las sucesivas incorporaciones de profesionales médicos de diferentes especialidades en los dos 
últimos años. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de los procesos selectivos de personal sanitario convocados en 
y para el Hospital de Calahorra y de las sucesivas incorporaciones de profesionales médicos de diferentes 
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especialidades en los dos últimos años? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0093 - 1101070. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de los procesos de estabilización del personal de la Fundación Rioja Salud, fundamentalmente 
del personal investigador, puestos en marcha por el Gobierno anterior del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de los procesos de estabilización del personal de la Fundación 
Rioja Salud, fundamentalmente del personal investigador, puestos en marcha por el Gobierno anterior 
del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0094 - 1101071. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de la recuperación de la figura del Defensor/a del Usuario del Sistema Público Riojano de 
Salud, realizada en la anterior legislatura por el Gobierno del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de la recuperación de la figura del Defensor/a del Usuario del 
Sistema Público Riojano de Salud, realizada en la anterior legislatura por el Gobierno del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-0095 - 1101072. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el nuevo 
Gobierno de la creación y puesta en marcha del Centro de Atención a la Salud Sexual y Reproductiva de 
La Rioja, realizado en la anterior legislatura por el Gobierno del PSOE. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué valoración hace el nuevo Gobierno de la creación y puesta en marcha del Centro de Atención a la 
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Salud Sexual y Reproductiva de La Rioja, realizado en la anterior legislatura por el Gobierno del PSOE? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 7 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 8 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0007 - 1101073. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente administrativo, 
incluidos los informes de la Dirección General de Función Pública y de la Dirección General de Control 
Presupuestario obrantes, correspondiente a la modificación parcial de la relación de puestos de trabajo 
del Consorcio para la Extinción de Incendios de La Rioja, correspondiente a la propuesta de modificación 
de la relación de puestos de trabajo de la Gerencia del Consorcio, de fecha 6 de febrero de 2023. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente administrativo, incluidos los informes de la Dirección General de Función 
Pública y de la Dirección General de Control Presupuestario obrantes, correspondiente a la modificación 
parcial de la relación de puestos de trabajo del Consorcio para la Extinción de Incendios de La Rioja, 
correspondiente a la propuesta de modificación de la relación de puestos de trabajo de la Gerencia del 
Consorcio, de fecha 6 de febrero de 2023. 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-0008 - 1101076. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente administrativo, 
incluidos los informes de la Dirección General de Función Pública y de la Dirección General de Control 
Presupuestario obrantes, correspondiente a la tramitación y firma del acuerdo de la Mesa de Negociación 
para el personal de CEIS Rioja para la aplicación de la reestructuración organizativa del 11 de noviembre 
de 2022, año 2023. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente administrativo, incluidos los informes de la Dirección General de Función 
Pública y de la Dirección General de Control Presupuestario obrantes, correspondiente a la tramitación y 
firma del acuerdo de la Mesa de Negociación para el personal de CEIS Rioja para la aplicación de la 
reestructuración organizativa del 11 de noviembre de 2022, año 2023 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-0009 - 1101077. Solicitud de información relativa a relación de asistencias realizadas con el 
nuevo helicóptero Galeno del Servicio Riojano de Salud, con indicación de la ruta realizada, los tiempos 
de traslados y la causa sanitaria que originó la asistencia. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación de asistencias realizadas con el nuevo helicóptero Galeno del Servicio Riojano de Salud, con 
indicación de ruta realizada, tiempos de traslados y la causa sanitaria que originó la asistencia. 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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